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Προς 
ΚΕΔΕ  
Γραφείο Νομικού Συμβούλου 

 
ΘΕΜΑ: Υποβολή ερωτήματος 
Σχετ.: Η από 10.11.2025 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας   
 
Αξιότιμοι κύριοι, 
 
Σας ευχόμαστε Καλή Χρονιά με υγεία και δύναμη! 
 
Με την επιστολή μας παρακαλούμε για τη συνδρομή σας ως προς την παροχή νομικής συμβουλής 
σχετικά με το παρακάτω θέμα:  
 

Ο Δήμος Σίφνου, με απόφαση του Γενικού Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας κ. Νικόλαου 
Παπαευσταθίου, έχει κηρυχθεί σε κατάσταση Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας για τη 
διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν από παράκτιες διαβρώσεις σε παραθαλάσσιους 
οικισμούς, με εκτεταμένες ζημιές που  συνεχώς επιδεινώνονται. Στο πλαίσιο των ενεργειών μας για 
την αποκατάσταση των ζημιών, την επισκευή των υποδομών (ως επί το πλείστον δικτύων ύδρευσης)  
και πρωτίστως για τη διαμόρφωση συνθηκών ασφάλειας της ανθρώπινης ζωής, κρίνουμε απολύτως 
αναγκαία την επιτάχυνση των διαδικασιών από την πλευρά του Δήμου για τη διενέργεια αυτοψίας, 
για την αποτύπωση των προβλημάτων με τεχνική τεκμηρίωση, για τη σύνταξη τεχνικών εκθέσεων 
κ.λπ.   
  

Με δεδομένο ότι ο Δήμος μας δε διαθέτει επαρκώς στελεχωμένη Τεχνική Υπηρεσία, αφού στο 
αρμόδιο Τεχνικό Τμήμα, το οποίο εξυπηρετεί και τις ανάγκες του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου 
Σίφνου – Κιμώλου, υπηρετούν μόλις δύο υπάλληλοι και συγκεκριμένα, ένας υπάλληλος ΤΕ 
Μηχανολόγων – Μηχανικών (ως Αναπλ. Προϊστάμενος) και μια  υπάλληλος ΤΕ Τοπογράφων – 
Μηχανικών, παρακαλούμε να μας γνωρίσετε αν, στις περιπτώσεις κήρυξης περιοχών σε κατάσταση 
Έκτακτης Ανάγκης Πολιτικής Προστασίας, προβλέπεται, κάποιο πλαίσιο συνεργασίας των Δήμων 
που δε διαθέτουν τεχνική επάρκεια με εξωτερικό συνεργάτη (κατά προτίμηση πολιτικό μηχανικό), 
προκειμένου ο τελευταίος να συνδράμει το Δήμο Σίφνου και το Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο Σίφνου 
στην ουσιαστική και όσο το δυνατόν πιο άμεση προώθηση των απαιτούμενων ενεργειών.   
 

Με  ιδιαίτερη εκτίμηση, 
Η Δήμαρχος Σίφνου 

 

ΜΑΡΙΑ ΕΜΜ. ΝΑΔΑΛΗ 
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